
Merza Gyula 
író, armenológus 1861-ben született Kolozsvárott, ugyanitt hunyt el 1943-ban. Kolozsvárott és
Bécsben orvosegyetemre járt, de ezt félbehagyva gazdálkodással és turisztikával foglalkozott. Az
Erdélyi Kárpát Egyesület egyik szervezője és főpénztárosa volt, a kolozsvári Néprajzi Múzeum
igazgatója,  az  Erdély  c.  folyóirat  szerkesztője.  Fontosabb  munkái  A hazai  örménység  jövője
(1896),  Örmény püspökség (1896),  Az örmény kereszt  (1902),  Az örmény település  története
Magyarországon (1913). 
                                                                 (A Révai Lexikon és a Magyar Életrajzi Lexikon
alapján)

<><><>
Szomorújelentés

P. Fogolyán Miklós Lukács

mechitarista szerzetes, gyergyószentmiklósi lelkész
1999. április 7-én hajnali 6 órakor Olaszországban visszaadta lelkét teremtőjének.

Gyászolja az egész magyarörmény közösség, úgy Magyarországon, mint Erdélyben.

Lapzárta után érkezett

<><><>
Kedves Olvasó!

Bizonyára feltűnt, hogy kissé más külalakkal jelenik meg áprilisi számunk. Több ez, mint csak a
küllem változása. Jelzi a Füzetek kiadójának változását, egyúttal az ezzel összefüggő szervezeti
változásokra is felhívja a figyelmet.

1999. február 4-én ugyanis az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület kezdeményezésére
a  Budapest  II.  kerületi,  VI.  kerületi  (Terézvárosi),  a  IX.  kerületi  és  a  XI.  kerületi  Örmény
Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az EÖGYKE társulást hozott létre  Budapesti Örmény
Kisebbségi Önkormányzatok Társulása néven.
A Társulás megkezdte működését a Társulási Tanács létrehozásával, amelynek elnöke dr. Issekutz
Sarolta, elnökhelyettese Szongoth Gábor lett.

A Társulás az örmény kultúra és hagyományok ápolása feladatainak közös megoldására jött létre.
Valamennyi társult szervezet megtartotta minden vállalt feladatát, a társulás révén azonban - az
így  koncentrált  pénzeszközökből  -  mód  nyílik  a  programok  közös  szervezésére,  több
színvonalasabb rendezvény, kiállítás rendezésére, könyvek kiadására.
A Társulás célja tehát, hogy közös anyagi alapot képezve, közös iroda működtetésével, közösen
oldjuk  meg  kulturális  feladatainkat,  ezáltal  költségtakarékos  módon,  de  színvonalasabban
mutassuk be kultúránkat. A gazdaságosság mellett fontos célunk az ellenőrizhetőség, átláthatóság
biztosítása.


